

点滴传暖意 平安入人心

党政信息
多棱聚焦



邵文飞(左)与店主交谈。

随着平安柳市建设的不断推进,平安理念深入柳市各地。一些志愿者,或是普通群众,或是协管员,他们在为平安柳市奉献的同时,也享受到了平安柳市建设所带来的安全感。

2016年
10月19日
星期三

责任编辑 张孟涛

志愿者广宣传

10月16日晚,在柳市镇纪念长征胜利80周年文艺演出现场,一群身穿红马甲的志愿者分外显眼,他们手持平安柳市建设倡议书等宣传资料、宣传品,发放给在座的观众。

像这样的宣传活动,柳市平安志愿者多有开展。柳市镇综治中心主任何曰技介绍,目前,柳市镇共有平安志愿者7119名,多为村居内的居民,他们热心公益,为平安柳市建设做出了自己努力。

在此前的非法金融宣传等活动中,平安志

们都发挥了积极的作用,向广大居民宣传平安柳市知识。

刚结束的柳市镇平安社区网络投票中,共有6万多人参与。在柳市镇30多处主要街道上,平安柳市建设宣传牌林立。

我们通过各种宣传形式,让更多群众知道平安柳市建设的工作内容,通过发动平安志愿者的作用,让更多群众参与平安柳市建设。何曰技说。



群众翻阅宣传资料。

协管员入户忙

柳市镇南吕岙村协管员邵文飞也是该村的联防队员,他说:算上今年,我18年都在干平安建设的事情。

10月17日下午,邵文飞如往常一般在南吕岙村环城东路巡查。

前几天接过一个调查平安的电话,问我目前居住的地方是否安全之类的。路边轮胎店的店老板王文臣说,他老家在河南,在这里已经生活十几年了。

王文臣说着还拿出了手机,打开平安浙江APP,这是邵文飞前段时间教他安装的,告知他有事情可以通过该APP报料。

我之前在菜场里发现广告牌存在掉落隐患,便通过平安浙江APP报料了,想不到两三天就解决了。邵文飞的一名同事说,这APP作用挺大的。

整天在这街上走,跟街面上的人都很熟,我一宣传,他们都很乐意安装平安浙江APP。邵文飞说,协管员的工作很杂,每天要面对各种各样的事情,但都在为村里的平安奔波。前段时间,村里还每天夜里组织巡逻,这让村民倍感安全。

东兴路上的陈辉理发店,也是邵文飞常去的地方,老板陈明辉与邵文飞非常熟悉。邵文飞检

查店内的消防设施是否安装到位后,与陈明辉聊了起来。

近两年可以明显感觉到村里的治安好了很多,时常可以看见协管员在巡逻。陈明辉说,他们能平安顺利地开店,与邵文飞等人的管理是分不开的。

你儿子的居住证迁过来了吗?从陈辉理发店出来时,邵文飞又来到了一旁的小餐饮店,与店主丁仲英聊起了天。当得知丁仲英的儿子出了远门时,他又细问了几句,了解具体去处。

对于走过的家家户户,邵文飞基本上能认出来。他熟练地操作着“流通通”,从中翻出一个新居民的基本信息,予以核对。前几天,邵文飞还将一名新迁入南吕岙村的青年改了居住证上的地址。

像邵文飞这样的协管员,柳市还有很多。协管员对平安柳市建设工作来说,便是基层的一个个落点。柳市镇新居民服务管理所副所长施海东介绍,柳市镇新居民所共有协管员242人,按1:1000的比例设置,协管员的工作内容较杂,消防、安监、综治等等都有涉及。近期,提升平安三率(平安建设知晓率、党政重视率和公众安全感满意率)是他们的工作重点之一。



志愿者普及平安知识。

在校生也参与

近日,柳市不少中小学生在收到了一支别样的圆珠笔,笔杆处可以拉出一幅平安柳市建设宣传画,上面有平安建设基本常识,如什么是平安建设、平安三率是什么等。与之一同配发的还有一张宣传单。小手拉大手,共创平安柳市。宣传单上设有意见栏,可供学生填写。

小手拉大手,共创平安柳市,是我们平安校园建设的一项具体宣传内容,通过学生带动家长,一同参与平安建设。何曰技说。

目前,柳市各校有关负责人已将宣传品、宣传资料领取发放,将于近期将学生的反馈交至柳市镇有关部门。 ■张孟涛 文/摄



填写平安倡议书。